



【金榜怡享】德国一地4-7人小众私家包团 | 法兰克福+卡塞尔+吕贝克+波茨坦+柏林+德累斯顿+班贝格+罗滕堡+慕尼黑 11日9晚游

产品信息	
产品编号	R0002293
出发日期	天天出发
团号	FRAMUC11V
出发城市	法兰克福 Frankfurt
目的地城市	慕尼黑 Munich
途经地点	卡塞尔 Kassel、汉堡 Hamburg、吕贝克 Lübeck、什未林 Schwerin、波茨坦 Potsdam、德累斯顿 Dresden、班贝格 Bamberg、罗滕堡 Rothenburg、慕尼黑 Munich
行程天数	11 天 9 晚
交通工具	汽车
接/送机	接机 送机

产品价格	
<p>单人入住: \$3499 / 人</p> <p>加上团费余额, 所有人总费用 3549</p> <p>房间数:1;游客数:1;</p> <p>基础价格:1 x 3499 = 3499</p> <p>【10天】燃油附加费:1 x 50 = 50</p>	<p>两人入住: \$2799 / 人</p> <p>加上团费余额, 所有人总费用 5698</p> <p>房间数:1;游客数:2;</p> <p>基础价格:2 x 2799 = 5598</p> <p>【10天】燃油附加费:2 x 50 = 100</p>

出发班期

天天出发

同一订单四位客人起定, 最多七位客人; 如不足四人可支付四人团费参团。

产品特色

【文化名城】

法兰克福：“美茵河畔的耶路撒冷”“德国最大的书柜”，世界文豪歌德的故乡。

卡塞尔：德国最美丽的城市之一，世界著名童话故事《格林童话》的发源地。

吕贝克：世界文化遗产老城，欧洲中世纪汉萨城市的典型代表。

波茨坦：名副其实的“柏林后花园”，风格独特的宫殿和花园不计其数。

德累斯顿：曾经的皇家领地，拥有无数精美的巴洛克风格建筑。

班贝格：“德国的威尼斯”，欧洲启蒙运动的中心城市、世界文化遗产古城。

罗滕堡：享有“中世纪之珠”的美誉，中世纪遗留的城墙塔楼等比比皆是，令人恍若隔世。

慕尼黑：德国巴伐利亚州的首府，保留着原巴伐利亚王国都城的古朴风情。

【童话世界】

新天鹅堡：迪斯尼城堡的原型、德国的旅游明信片。

什未林城堡：水上童话城堡，浪漫主义建筑的典型代表、“北方的新天鹅堡”。

无忧宫：“沙丘上的宫殿”、世界文化遗产。

【畅享购物】

特别安排柏林奥特莱斯店自由购物，世界名品一网打尽！

费用说明

费用包含

1. 全程3-4星酒店共9晚；
2. 酒店内早餐；
3. 普通话中文导游（英语能力：日常沟通）；
4. 奔驰8-9座商务车，含各国路税及入城费。

费用不含

1. 全程机票、税金、签证费用、护照办理费用；
2. 行程中的午餐和晚餐；
3. 服务费12欧元/人/天；
4. 行程中的景点门票和自费项目；
5. 境外个人消费（酒店内洗衣、理发、电话、传真、收费电视、饮品、烟酒等个人消费）；
6. 以上服务内容中未提及的其他费用。

自费项目

项目名称	包含天数	价格说明	描述
什未林城堡 Schloss Schwerin	导游根据行程安排	每人：€45.00;	所需时间：1.5小时左右
无忧宫 Sanssouci Palace	导游根据行程安排	每人：€45.00;	含耳机讲解 所需时间：1小时左右
新天鹅堡 Neuschwanstein Castle	导游根据行程安排	每人：€65.00;	包含：定位费、景点门票、司导服务费 所需时间：1小时左右
楚格峰 Zugspitze	导游根据行程安排	每人：€100.00;	包含：上下山缆车票，导游服务费 所需时间：3小时左右（含上下山）

行程介绍

Day 1

家园 ----- 飞机 ----- 德国法兰克福

全天

怀着轻松愉快的心情，行囊中装满无限憧憬，贵宾自行前往居住地所在的机场，跨洋航机带您前往德国法兰克福。

夜宿飞机上，三餐自理。

Day 2

抵达德国法兰克福

全天

今天我们将抵达商业和文化的动感之都——德国的法兰克福，导游在接到您之后将送您前往酒店办理入住。随后将带您夜游法兰克福，著名的历史街区和河畔酒吧不容错过，让您欣赏到夜晚下不同的法兰克福。

免费接机时间段为：9:00-21:00，一个订单内最多可免费接两个不同的航班。如您航班超出免费接机时间范围，付费接机价格为：\$150单程。

接机当天，三餐自理。

晚上

酒店：法兰克福机场智选假日酒店 或 同级

Day 3

法兰克福 ----- 汽车 ----- 卡塞尔

今天上午我们将在法兰克福市区内游览。法兰克福正式全名为美茵河畔法兰克福，被誉为“美茵河畔的耶路撒冷”、“德国最大的书柜”。它不仅是德国乃至欧洲的重要工商业、金融和交通中心，同时又是一座文化名城。行程中将打卡法兰克福的地标性建筑——法兰克福大教堂和罗马广场，探访大文豪歌德的故居地。下午我们将前往卡塞尔。卡塞尔是德国黑森州北部的一个大城市，位于盆地之中，周围群山环绕，景色宜人，是德国最美丽的城市之一。跟随我们一起走进《格林童话》的发源地，一起感受童话王国的魅力吧！

行程安排：

法兰克福大教堂（外观，20分钟）→ **罗马广场**（15分钟）→ **法兰克福市政厅**（外观，15分钟）→ **歌德故居**（外观，15分钟）→ **卡塞尔** → **格林兄弟博物馆**（外观，15分钟）→ **威廉郡宫殿**（30分钟）

法兰克福大教堂

法兰克福大教堂位于罗马区，与罗马广场毗邻，这座哥特式教堂建于13-15世纪间，14世纪它成为日耳曼国王的加冕地，共有十位神圣罗马帝国的皇帝在此举办加冕典礼，因此又有“皇帝大教堂”之称。

法兰克福大教堂曾一度毁于火灾，现在呈现在人们眼前的是于1877年重新修葺后的样貌。

建筑外观

不同于一般哥特式教堂的灰黑肃穆，法兰克福大教堂的墙体呈砖红色，建筑线条简洁流畅，相对繁复的建筑就是高耸的塔楼，塔楼建于15世纪，高达95米，在法兰克福市的很多地方都能一眼望见它，十分醒目。塔楼内有322级台阶直通塔顶，支付3欧元即可登塔饱览法兰克福市的城市风光，但塔内空间较狭窄，攀登时要注意安全。

教堂内部

教堂内高耸的弧形穹顶气势威严，四根硕大的基柱更是在顶部组成了“皇冠”的形状，硕大的玻璃窗虽无华丽的装饰，但良好的采光使得教堂内部更为圣洁明亮。中央祭坛颇为瞩目，主祭坛建于15世纪，其上的浮雕表现了耶稣受难的场景。中央祭坛钱的彩色雕像遗迹北侧翼廊的彩绘浮雕也十分特别，很值得一看。教堂的博物馆展出了从14世纪到20世纪的弥撒仪式用品，法衣、酒杯、圣器等，很值得观赏。

罗马广场

罗马广场是法兰克福老城的中心，位于美茵河以北，也是旧市政厅的所在地。广场建于中世纪，二战时被炸毁，战后几乎全部重建，如今仍然保留着中古街道面貌的广场，与现代化的法兰克福形成了强烈对比。罗马广场是法兰克福文化、历史的象征。

广场的历史

中世纪时期，罗马广场是整个法兰克福的中心广场、集市和商品交易会，政治性集会和法庭审判也都在这里举行，从意大利和法国远道而来的游客和商人络绎不绝。

游人必访之地

如今，这里是游客必访的地方，必去的景点都在附近，还有不少街头自由艺人表演。周围可看的建筑不少，有市政厅、博物馆和大教堂，东面200米就是该市的发源地法兰克福大教堂，离美茵河也近在咫尺。对于很多游客来说，罗马广场是他们到达法兰克福后第一个了解城市文化的地点。

老市政厅

广场的西面是老市政厅，里面的皇帝殿是许多罗马皇帝进行加冕的地方，可以进入参观。广场的东面是一排半木造的市民住宅，起初建于十五世纪，之后在二战中被毁坏，现在已经完全修复。这一排古色古香的房子一共有6幢，且每一幢都有自己的名字。帝国大教堂、罗马厅和圣尼古拉旧教堂等也都在这块区域。广场南面有一座天主教堂，每天9:05、12:05和17:05都能听到悦耳的钟声。

正义喷泉

广场中间有一座正义喷泉（Fountain of Justice），手举着象征公正天平的正义女神就面对着旧市政厅。但是与一般正义女神的造型不同，罗马广场的女神眼睛没有被蒙上。下面的喷泉曾经在加冕仪式时喷出红葡萄酒供市民分享。

历史博物馆

位于广场以南，距离喷泉100米不到的地方有一座历史博物馆（Historical Museum），这里的展品讲述着法兰克福从中世纪开始至今的历史。

Rathaus Seckbach

这是法兰克福地区文艺复兴时期的市政厅，建于1542年前市政厅毁于火灾后。这是文艺复兴晚期保存较为完好的半木结构房屋。现在经过保护性修建，这里成为了一个多功能社区中心。

歌德故居

歌德故居与歌德博物馆毗邻，1749年8月28日，著名德国诗人约翰·沃尔夫冈·歌德出生于此，并在这里度过了他的青少年时代。著名的《少年维特之烦恼》和《浮士德》的序章部分都是在此完成的。

故居一如德国旧时民居，颇不起眼，二战时这座建筑几乎完全被炸毁，战后人们忠实地还原了故居的原貌。战争时悉心移到别处的珍贵家具、艺术真品、富有价值的摆件、书籍、画像以及手稿，战后都被移送回来，目前它们都在曾属于它们的位置上安安稳稳地呆着。

故居概览

故居入口在房屋后门的黑色铁门处。歌德故居共有四层，一楼设有大厅、黄色房间、蓝色房间和厨房。大厅内放置着衣架、法兰克福式木柜和保险箱，侧手边的暗门通往地下酒窖。大厅左侧的黄色房间（Yellow room）里收藏有少年时期歌德的画像。蓝色房间曾作为餐厅使用，装饰有巴洛克式的圆形餐桌、镜子，窗边还摆放着歌德母亲当年常使用的缝纫机。

会客厅

沿着雕饰奢华的楼梯拾级而上，便可来到二楼，这里主要设有会客厅和音乐室。会客厅十分宽敞，用豪华典雅的红色天鹅绒装饰，歌德十分推崇中国文化，会客厅的壁纸充满了浓郁的中国风情，因此会客厅也被称为“北平”厅。当年歌德就是在这里与德国以及欧洲各国慕名而来作家、诗人以及戏剧家等谈笑风生。音乐厅也是爱好音乐的歌德一家时常流连的地方，这里存放有一架古老的击弦古钢琴，周围的墙上装饰有歌德家族成员的画像。

歌德出生的房间

歌德出生的房间位于三楼的东北边，窗边的报刊登有歌德出生后接受洗礼的消息，下方有歌德本人亲手标注的出生日期“1749年8月28日”。此外，房间内还悬挂着歌德晚年时的肖像。三楼的图书馆和画廊也很值得一看，藏书达到2000册。这些书籍都完好地保存着，微微发黄，很有年代感。歌德也十分喜欢收集艺术藏品，在三楼的画廊可以看到德国和荷兰画派诸多佳作。

书房

故居四楼的书房放置着歌德当年使用的高脚书桌，歌德在他狭窄简朴的工作室里写出了《浮士德》、《威廉·麦斯特学习年代和漫游年代》以及大量诗歌。与书房毗邻的房间存放有木偶剧院，曾在歌德的《威廉·麦斯特学习年代和漫游年代》中出现。四楼北边设有歌德故居展览，可以看到关于这座建筑的文献资料，法兰克福的风土人情，歌德在法兰克福居住时的手稿、笔记、书信等珍贵资料。

参观完歌德故居，可前往与之毗邻的歌德博物馆看一看。博物馆共有14个展厅，展示了歌德时代的绘画作品。

下午

格林兄弟博物馆

格林兄弟博物馆位于德国卡塞尔，建于1959年，是一个知名的国际性机构。馆内收藏了格林兄弟的经典作品，以及与他们相关的历史文献。参观者还可以在展厅内观看家庭童话剧，它们现已成为人类永恒的文化遗产。

威廉郡宫殿

威廉郡宫殿是皇帝威廉二世的官邸，除了能参观当时的建筑外，官邸内还有有座展出伦勃朗、卢本斯和丢勒等大师的艺术作品的美术馆，喜欢欣赏大师作品的朋友们不要错过。

晚上

酒店：卡塞尔温德姆花园酒店 或 同级

Day 4

卡塞尔 汽车 汉堡 汽车 吕贝克

全天

今天上午我们将前往素有“德国通往世界的大门”之称的海港城市——汉堡。汉堡地处德国北部，是德国第二大城市，也是德国重要的海港和外贸、金融中心。行程中将前去游览著名的巴洛克风格教堂圣米歇尔大

教堂和俾斯麦纪念塔。下午我们将驱车前往世界文化遗产老城吕贝克。整个小城依水而建，古建筑众多且多保存完好，再现了欧洲中世纪汉萨城市的典型风貌，可谓是一步一风景，一景一陶然。

行程安排：

卡塞尔 → 汉堡 → 圣米迦勒教堂（15分钟） → 俾斯麦纪念塔（15分钟） → 吕贝克 → 吕贝克市政厅（外观，15分钟） → 霍尔斯坦门（15分钟） → 圣玛丽恩教堂（外观，15分钟）

上午

圣米迦勒教堂

汉堡有很多令人惊叹的大教堂，具有代表性的一座就是“米歇尔”了——圣米歇尔大教堂建于14世纪，是德国北部漂亮的巴洛克风格教堂，同时也是汉堡地区的重要标志。在圣米歇尔大教堂106米高的平台上俯瞰整个汉堡的景色。说起圣米歇尔大教堂，他也算是历史悠久，历经沧桑：在1641年到1912年间，教堂曾经重建过3次，被完全损毁过2次。教堂还有一个有名的米歇尔塔，是游客不容错过的地方。多媒体讲解让游客们能够详细的了解到汉堡历经过的黑暗与荣耀。如果你想挑战一下耐力，不妨走楼梯上去吧！有兴趣的话还可以将登塔时间推迟到晚上，塔上360度视角的汉堡全景，伴着教堂晚祷的钟声和飘扬的音乐，多么让人心醉神迷！

Bismarck-Nationadenkmal

下午

吕贝克音乐学院

吕贝克有两个昵称，一个叫作“七尖顶城”，另一个唤作“汉萨女王”。前者是因为城中有七个尖顶的建筑，后者则来自于它的历史。历史上，吕贝克是汉萨城市联盟的地方，曾是欧洲很富有和很强大的城市之一，欧洲中世纪汉萨城市的典型风貌在这里得到经典的展示。13世纪城市联盟兴起，公元1241年，为了对付海盗，吕贝克与汉堡结成同盟，彼此之间对商业活动进行保护，“汉萨同盟”因此产生。吕贝克逐渐控制了北欧的海上贸易，成为汉萨同盟的盟主，并在14世纪达到了它的鼎盛时期。加盟城市多达到160个。1367年成立了以吕贝克城为首的领导机构，有汉堡、科隆、不莱梅等大城市的富商参加。同盟当时垄断了波罗的海地区的贸易，并在西起伦敦，东至诺夫哥罗德的沿海地区建立商站，实力雄厚。这样雄厚的历史，真的让人对这座城市刮目相看，更重要的是，这样有历史感的城市，往往留下来丰厚的遗产。

吕贝克市政厅 Lübeck Town Hall

吕贝克市政厅建成于13至15世纪，被形容为“石头建成的神话”。市政厅建筑风格独特，一半是哥特式，另一半是丽娜莎挪式。在后来的几个世纪，该市政厅一直是远近城市争相效仿的典范。

霍尔斯坦门

它是吕贝克老城的城门，远处看去就像童话城市的入口：两个高耸的圆柱形顶端相互倾斜交叉，与两方的支撑墙弥合在一起，黑灰色的大烟囱口颇具中世纪风格。

圣玛丽恩教堂

位于市场附近的马利亚教堂是德国第三大教堂，两个125米高的姊妹尖顶直指苍穹，被作为哥特式砖构大教堂的典型。教堂较为知名的是它破损不堪的钟鼓，这是“二战”期间经过一次炮弹袭击后留下来的遗迹，现在是象征和平的纪念物。

酒店：早安巴特奥尔德斯洛酒店 或 同级

晚上

Day 5

吕贝克 汽车 什未林 汽车 波茨坦 汽车 柏林

全天

今天早上我们将告别世外桃源般的小城吕贝克，乘车前往如梦似幻的什未林。我们将前去参观水上童话城堡——什未林城堡，这座城堡几经改建和扩建，最终发展为如今的规模。随后我们将前去波茨坦参观“沙丘上的宫殿”——无忧宫，宫殿建筑以洛可可风格为主，华美与舒适并重，曾是腓特烈二世的避暑之地。之后在波茨坦游览。

行程安排：

吕贝克 → 什未林 → 什未林城堡（自费，90分钟） → 无忧宫（自费，60分钟） → 波茨坦 → 波茨坦老城城门（30分钟） → 荷兰城区（30分钟） → 柏林

上午

什未林城堡

什未林城堡是一座位于德国城市什未林市中心的岛屿宫殿，现在是德国梅克伦堡-前波美拉尼亚州议会的会址，过去是梅克伦堡公爵和大公的王宫。

这座王宫是经过一千多年不断地改建、扩展逐渐形成的。它的环状结构是起初斯拉夫人城堡城墙的遗迹。

今天的城堡主要是从1845年到1857年在老王宫的基础上更改和新增添的，它被看作是浪漫派历史主义建筑的代表作。在改建过程中法国文艺复兴式宫殿被用作榜样。

下午

无忧宫

无忧宫位于波茨坦市北郊，为普鲁士国王腓特烈二世模仿法国凡尔赛宫所建。宫名取自法文的“无忧无虑”。整个王宫及园林面积为90公顷，因建于一个沙丘上，故又称“沙丘上的宫殿”。

无忧宫以洛可可建筑风格为主，房间仍保持着优雅、和谐的布置。大型公园中还有新宫（Neues Palais）、新套房（Neue Kammern）、中国亭（Chinesisches Haus）、橙园（Orangerieschloss）或夏洛滕霍夫宫（Schloss Charlottenhof）等其他宫殿建筑。

宫殿东侧是珍藏着124幅名画的画廊（Bildergalerie），这些绘画多为文艺复兴时期意大利、荷兰画家的名作。

Brandenburg Gate (Brandenburger Tor)

晚上

酒店：早安东柏林城市酒店 或 同级

Day 6

柏林市區遊覽

柏林是德国的首都，经济、文化事业均非常发达。在这里，我们可以感受欧洲都市的繁华喧嚣，重温欧洲大事件的辉煌历史。

行程安排：

柏林爱乐厅（外观，15分钟）→ 帝国大厦旧址（外观，15分钟）→ 勃兰登堡门（15分钟）→ 柏林墙遗址纪念公园（15分钟）→ 亚历山大广场（15分钟）→ 柏林马克思-恩格斯广场（15分钟）→ 奥特莱斯自由购物（3小时）

柏林爱乐厅 Berliner Philharmonie

柏林爱乐厅是柏林爱乐乐团的大本营，也是全世界乐迷心中的圣地。整个建筑不对称，呈帐篷状，座椅排的高度随着舞台的距离不断增加，是葡萄园式座位安排的开创式设计，建筑整体充满后现代美感。

国会大厦

国会大厦现在不仅是联邦议会的所在地，其屋顶的穹形圆顶也是较受欢迎的游览之地，它不断更新的历史映射着自十九世纪以来德国历史的各个侧面。

国会大厦建于1884至1894年，是保罗·瓦洛特为帝国议会建造的具有象征意义的建筑。由于当时威廉二世的反对，建筑上的铭文是在一次世界大战期间才被镶上的。

国会大厦的外墙为古老的古典主义风格，但里面的建筑却充满了现代化特色。国会大厦底层及两侧的几层空间内安排着元老委员会行政管理机构办公室以及议会党团厅和记者大厅，中间为两层高的椭圆形全会厅。全会厅上层三边环绕大量的观众席，普通人可以在观众席观看联邦议院的辩论。

中间的玻璃穹顶是国会大厦较大的看点，其内为两座交错走向的螺旋式通道，露出的全钢结构支撑，参观者可以通过它到达50米高的瞭望平台，眺望柏林的景色。夜间，穹顶从内部照明，从而为德国首都创造了一个新的城市标志。目前玻璃穹顶里设有关于柏林国会大厦的资料展览。沿着扶梯上到穹顶层，从那里可以前往露台，整个柏林的景色一览无遗。

勃兰登堡门

巴黎广场自18世纪开始就是较受欢迎的旅游之地，一度被称为“国王的接待室”。它是柏林市中心的一个广场，位于勃兰登堡门内。战争夷平了巴黎广场的大部分，只有勃兰登堡门幸免于难。之后不断的资金投入使得广场慢慢恢复昔日的辉煌。

开始勃兰登堡门是柏林城墙的一道城门，因通往勃兰登堡而得名。重建的勃兰登堡门是冷战时期的象征，如今却成了德国重新统一的见证。

勃兰登堡门高26米，是一座新古典主义风格的砂岩建筑，以雅典卫城的城门作为蓝本。由12根柱子支撑着平顶，东西两侧各有6根，前后立柱之间为墙，将门楼分隔成5个大门，正中间的通道略宽，是为王室成员通行设计的，早先也只有王室和被王室邀请的客人才可以通过。

大门内侧墙面用浮雕刻画了罗马神话中伟大的英雄的海格力斯，战神玛尔斯，艺术家和手工艺人的保护神米诺娃。另外，与勃兰登堡门门楼相连的南北两边翼房曾用于守卫和关卡，柏林城墙拆毁后被改建成敞开的立柱大厅，以便和勃兰登堡门的风格相一致。

如今的勃兰登堡门和巴黎广场成为了柏林的城市标志，每天都有来自世界各地的游客前来游览。广场上每天都有很多街头艺人在这里表演，你可以和全身涂着铜漆的“大兵”合照，让街头画家为你画上一幅肖像画。或者也可以坐上马车游览一下整个广场。当然这些都需要另外付费。

勃兰登堡门因其在柏林乃至德国的特殊地位，成为德国多项庆典活动的举办会场。每年的12月31日，这里会举办露天新年晚会，到时广场和大街上都挤满人群，搭起的舞台上举行盛大的现场表演助兴，人们在午夜时分的烟火巡演中共同迎接新年的到来。此外，每年7月在勃兰登堡门前还会举行世界上规模较大的电子音乐节，如果你正好是这个时候来旅游的正好可以加入其中。

柏林墙遗址纪念公园

柏林墙建于1961年8月12日，倒塌于1989年11月9日，全长176.8公里。目前柏林墙大部分已经被推到，只有这一处纪念性的公园给游客展示原汁原味的柏林墙的结构和那段历史。

纪念地位于柏林轻轨北火车站（Nord Bahnhof）和地铁伯恩瑙大街站（Bernauer Straße）之间，这里保留了一段带有隔离带和岗亭的柏林墙，可以让参观者实地触摸到历史实物。

亚历山大广场

亚历山大广场自十九世纪末起，就是柏林的商业中心，经历了民主德国时代和冷战后统一时代，这一地位始终突出，它的周围还是近代柏林老城所在。

如今亚历山大广场的四周，有传统的和新建的各个百货商场，以及一些摊位，十分热闹。广场有一个世界时钟，以巧妙的方法同时显示了世界各地的时间。在广场上，显眼的地标是建于1969年，高368米的柏林电视塔，可以登塔观光，亦设有旋转餐厅。

在电视塔的背后，是红砖结构的圣母教堂，建于1270年。教堂旁的花园中央为海神喷泉，花园的另一边，是有名的红色市政厅，自1869年建成后就是柏林市政府所在，红色的新文艺复兴风格十分美丽。红色市政厅的以西，就是柏林古老的尼古拉街区，古老的尼古拉教堂就在这里

花园的对面，还有一个博物馆，如果你对那段历史中的日常生活有兴趣，不妨一游。各式百货大楼，购物中心也坐落于广场上，围绕广场还有诸多各具特色的小店。

柏林马克思-恩格斯广场

柏林名品奥特莱斯

酒店：早安东柏林城市酒店 或 同级

下午

晚上

Day 7

柏林 汽车 德累斯顿 汽车 班贝格

全天

今天我们将离开柏林，前往德累斯顿。德累斯顿是德国东部捷克边境一座古老的城市，后来成为皇家领地，拥有数百年的繁荣历史和无数精美的巴洛克风格建筑。行程中将打卡德累斯顿的三大著名景点——德累斯顿圣母教堂，茨温格宫和塞珀歌剧院，一览流光溢彩的巴洛克名城。

行程安排：

柏林 → 德累斯顿 → 德累斯顿圣母教堂（外观，15分钟） → 茨温格宫（外观，15分钟） → 塞珀歌剧院（外观，15分钟） → 班贝格

上午

德累斯顿圣母教堂

闻名于世的德累斯顿圣母大教堂在被炸毁59年后得以重建，2005年10月30日，德累斯顿举办了规模盛大的“圣母大教堂重建落成典礼”，包括英国王室代表等政要在内的10万余人参加了这次盛会。

德累斯顿圣母大教堂始建于1726年，采用了圆形拱顶、砂岩拼建等建筑方式，是由木匠奥尔格·贝尔主持设计修建的，历时17年方才建成。圣母大教堂高95米，规模巨大，精巧华丽，是西方新式教堂建筑的代表作，是这座古老城市的标志性建筑，也是德累斯顿较亮丽的风景。

二战末期圣母大教堂在英美空军的轰炸下化为废墟，仅剩下13米高的一截残壁，这是战争给德累斯顿人们带来的永远的伤痛。德国统一后，在英美等国家的捐款支持下，德国决定重建圣母大教堂，从1994年

开始，重建工作耗时11年，花费1.79亿欧元。重建后的教堂基本按照原样修建，许多遗物都被精心保留下来，并成为教堂建设原料的一部分。

茨温格宫

茨温格宫主要由珀佩尔曼设计，1710年至1728年分阶段建造。茨温格宫是德累斯顿较恢弘和有名的古建筑，是建筑师伯人倍尔曼的较高杰作，是德国主要的一个标志之一。

茨温格宫在1719年选帝侯奥古斯特与哈布斯堡皇帝的公主玛利亚·约瑟法举行婚礼之际正式揭幕，当时，建筑的外壳已经竖立，加上临时展馆，构成这一活动突出的背景。内部直到1728年才完成，行使美术馆和图书馆的功能。

尽管有些小，茨温格宫的早期绘画大师美术馆（Gemäldegalerie Alte Meister）仍是德累斯顿丰富的文化遗产吸引力的主角。现在它收藏美术和科学珍宝的藏品。这里收藏有加纳莱托、拉斐尔等早期绘画大师的绘画。

酒店：班贝格康哥拉斯迎宾酒店 或 同级

晚上

Day 8

班贝格 汽车 羅騰堡 汽车 巴登巴登

全天

今天上午我们将在班贝格市区游览，早餐后前往世界文化遗产之一的班贝格老市政厅。与一般的市政厅不同，班贝格老市政厅建造在河中央，通过前后两座桥连接着两岸，橘黄色的底色颇有几分油画风情。之后我们将前往另一处世界文化遗产——班贝格老城，这座水上文化名城还曾是欧洲启蒙运动的中心，值得您放慢脚步，静心游览。下午我们将动身前往被誉为“中世纪明珠”的小镇罗滕堡，到罗滕堡市集广场，游览具有传奇色彩的议会会馆。

行程安排：

班贝格老市政厅（15分钟）→ 班贝格大教堂（15分钟）→ 班贝格老城（20分钟）→ 羅騰堡 → 羅騰堡市政厅（外观，15分钟）→ 羅騰堡议会会馆（外观，15分钟）→ 羅騰堡市集广场（15分钟）→ 巴登巴登

上午

班贝格老市政厅

建在水中央的班贝格老市政厅，以其独一无二的地理位置入选联合国世界文化遗产。

哥特风格的老市政厅建于1462年，桥上的门洞上有美丽的雕塑，外墙上还有壁画。它是建于一个人工岛上的，原因是当年的主教不愿意分割自己的地盘给人民建造市政厅，于是当地人就在雷格尼茨河中造出了这样一个建筑。

Bamberg Cathedral

班贝格老城

班贝格老城那层层叠叠的红色屋顶，砖木结构的房屋，水道桥梁，家家户户阳台上的鲜花，都是值得留恋的

下午

罗滕堡

罗滕堡位于巴伐利亚州西北部弗兰肯地区的高原上，俯瞰陶伯河。这是德国所有城市中保存中古世纪古城风貌较完整的地区，同时也很有浪漫情调，被誉为“中古世纪之宝”。

罗滕堡是德国中世纪小城中的精华，没有受到战争的摧毁，更在近20年中得到尽力的修护。它保存良好的老城，完整地再现了中世纪的风貌，像一座拍古典影片的摄影大棚。小城里石巷蜿蜒，房子古朴，更有

城墙和塔楼守卫，还有迷人的花园与陶伯河的流水，非常美丽有意境，时光仿佛在此停滞，充满了童话的氛围。

晚上

酒店：巴登巴登莱昂纳多皇家酒店 或 同级

Day 9

巴登巴登 汽车 福森

全天

今天我们将前往德国的旅游胜地新天鹅堡。新天鹅堡掩映在苍林郁野间，四周各有一个湖泊，城堡白墙蓝顶，外墙由大理石构成，其门廊、窗户、列柱廊是拱形半圆，充满梦幻色彩，洋溢着中世纪的气息。正是因为这童话般的气质，它之后也成为了迪士尼乐园中的睡美人城堡和芭蕾舞剧《天鹅湖》场景的原型。

行程安排：

巴登巴登 → 福森 → 新天鹅堡（自费，60分钟）

温馨提示：

1. 新天鹅堡由于流量控制可能无法入内参观，将改成老天鹅堡（入内参观）+新天鹅堡（外观）。

下午

新天鹅堡

新天鹅堡始建于1869年，位于德国南部边境小城福森近郊群峰的一个小山峰上，因拥有童话般的外观以及与周围湖光山色融为一体的靓丽风景，成为德国的旅游名片



观光亮点

• 迪士尼睡美人城堡的原型

新天鹅堡掩映在苍林郁野间，四周各有一个湖泊，城堡白墙蓝顶，外墙由大理石构成，其门廊、窗户、列柱廊是拱形半圆，充满梦幻色彩，洋溢着中世纪的气息。正是因为这童话般的气质，它之后也成为了迪士尼乐园中的睡美人城堡和芭蕾舞剧《天鹅湖》场景的原型。

• 梦幻城堡的四季之美

巴伐利亚国王以音乐剧《天鹅骑士》为灵感，用了17年时间建造这座城堡，在建造时十分注重周围植被的景观变化，以确保不论在哪个季节，从哪个角度观看，城堡都是美丽的。因此，从夏季的青山碧水到冬季的银装素裹，新天鹅堡总是吸引着来自世界各地的游人。

• 考究的内部装潢

这座城堡不仅具有出众的外在颜值，其考究的“内在美”也同样令人印象深刻。城堡内装饰得富丽堂皇，其中一个木雕床用了14名木匠两年的时间才完成。更不乏以天鹅为主题的装饰，从壁画、门的把手到浴盆都可以看到天鹅的美丽身影。

较为辉煌的要数帝王大厅：巨大的天花板上，蓝色苍穹点缀着灿烂的星辰，地板上是各色马赛克铺就的植物、动物，墙上的壁画描绘了歌剧《唐豪瑟》中的场景，高耸的大厅中悬挂着金灿灿巨大的皇冠，象征着至高无上的皇权。

• 高雅浪漫的宫廷音乐会

如今，每年9月黄金季时，在闻名遐迩的城堡歌剧大厅会举行为期一周的宫廷音乐会，让人们切身

感受王室生活的高贵、典雅和浪漫。

参观指南

• 前往城堡

到城堡可选择三种到达方式：搭乘摆渡巴士、坐马车或者徒步前往。大多数人会选择搭乘摆渡巴士，下车后再步行一段路程可到达新天鹅堡，途中有一个观景台可以眺望另一座城堡——高天鹅堡。

你也可以乘坐马车到达城堡，除了能欣赏沿途如画的风光，风趣幽默的马车夫还会为你讲述发生在这里的传奇故事，下马车后只需步行一小段路即可到达城堡入口。

如果不想排队等摆渡巴士，或者喜欢户外运动，也可以徒步前往新天鹅堡，徒步路途中你可以拍摄到俯瞰角度的新天鹅堡，而且游客相对比较少。

• 拍摄明信片角度的城堡照片

玛丽安桥（Marienbrücke）位于上山巴士终点站附近，这座高百米的桥悬在两山崖之间，桥底用木板拼接，踩在上面会上下轻微浮动。你可以在此拍到新天鹅堡有名的明信片角度照片，如果到站时离参观时间尚早，可以先去玛丽安桥拍摄新天鹅堡的美丽景观，正午之后桥上就人满为患了。

• 导览之旅

进入城堡内部参观必须跟随官方导游，导游讲解提供英文和德文服务，你也可以选择使用语音导览器（有中文版），但也须由导游操控。参观完后，可以在城堡内的咖啡馆小憩。

• 周边景点

从新天鹅堡下山之后，不妨去位于山脚的被很多人称为“天鹅湖”的阿尔普湖（Alpsee）划船游览，欣赏美丽的湖光山色。另外，不远处就是高天鹅堡（也叫旧天鹅堡）。

国王的悲剧命运

其实，在新天鹅堡华丽的背后，还有一段无法掩盖的悲剧命运。当时的国王在治国方面虽无建树，却热衷于修建城堡，这可能是他对艺术的爱好与孤僻性格结合的结果。在修建这座巨大的城堡时，当时的大臣们都极力反对。尽管建造时间长达17年，但在国王去世之时，新天鹅堡仍未完工。

酒店：安娜全景艺术酒店 或 同级

晚上

Day 10

福森 汽车 楚格峰 汽车 慕尼黑

全天

上午我们将驱车前往位于德国和奥地利边境的楚格峰。楚格峰是德国境内的最高峰，四周群峰绵延，同时也是滑雪胜地。您可自费搭乘风情齿轨火车，前往海拔2600公尺高的楚格峰冰川平台，续乘冰川号缆车登上峰顶，由峰顶极目远眺，一览四国阿尔卑斯山千万峰峦美景。下午我们将前去游览德国巴伐利亚州的首府——慕尼黑。慕尼黑位于德国南部阿尔卑斯山北麓的伊萨尔河畔，是德国主要的经济、文化、科技和交通中心。慕尼黑同时保留着原巴伐利亚王国都城古朴风情，因此被人们称作“百万人的村庄”。行程中将前去参观雄伟庄重的慕尼黑新市政厅和充满现代设计感的宝马世界。

行程安排：

福森 → 楚格峰（自费，120分钟）→ 慕尼黑 → 慕尼黑新市政厅（外观，15分钟）→ 宝马世界（外观，15分钟）

上午

楚格峰

楚格峰是德国较高的山峰，海拔2963米，位于德国和奥地利边境，属于阿尔卑斯山脉。这里有连绵的山峰，还有云海和雪线，同时也是滑雪胜地。

游览楚格峰可以乘坐齿轮小火车和缆车，会在1000米左右的Eibsee湖等几个主要站点停靠，游客能随下随上观景。登上2963米的山顶可以俯瞰德国、奥地利、意大利和瑞士四国的风光。山顶设有展览、观景台、纪念品商店和餐厅。夏季时还可以在楚格峰周边徒步游览。

下午

慕尼黑新市政厅

慕尼黑新市政厅位于玛丽恩广场，是一座新哥特风格的建筑，建造于1867-1909年之间。市政厅正面装饰有巴伐利亚国王、传说中的英雄和圣人等雕像。游客可以登上高85米高的巨塔眺望慕尼黑的街市景致。另外，还有一个特别之处在于塔上的时钟，每天11:00、12:00及每年3月-10月的每天17:00鸣钟时，都会有和人等身大小的32个人偶演出历史剧，内容是1558年威廉五世的婚礼情景。每到这时钟楼上的木偶随音乐转动，十分漂亮，吸引了很多游人驻足观看。

宝马世界

宝马世界位于慕尼黑奥林匹克公园附近，与著名的宝马总部大厦和宝马博物馆毗邻，建筑外观的设计充满超现代感，形似一个扭转的玻璃塔，独特的双圆锥结构和波浪形屋顶形象地诠释了BMW品牌的飞机螺旋桨形象。

宝马世界是宝马集团下产品展示和客户体验的多功能中心，配有会议中心、青少年课堂和图书馆等，常年举办各种丰富多彩的活动和展览，展览内容经常更新，入场是免费的。宝马世界的整幢大楼内部呈螺旋上升式，走道非常宽敞，车辆可以直接开进大厅。

主厅为交付大厅，在这里，参观者可以在长达120米的车辆展示区近距离观察正在出售的所有宝马系列的精选汽车，从Z4到新X5，从M3到6系……整个展示从南至北贯穿了整个大厅，你可以坐入车内，体验每辆车的舒适感和豪华配置。

晚上

酒店：慕尼黑北温德姆爵怡酒店 或 同级

Day 11

慕尼黑 ----- 飞机 ----- 家园

全天

今天我们将结束愉快的德国之旅，您可根据自己需求预定合适的航班离开慕尼黑弗朗茨·约瑟夫·施特劳斯国际机场 (MUC)。

我司工作人员将于6:00-11:00间提供一次从酒店出发的送机或送站服务（具体时间以客人航班或车票时间来定）。

协议&须知

预定限制

- 1、年龄限制：【不限制】；
- 2、是否需要证件号码预订：【不需要】；

退改说明

1. 行程取消条款如下：

行程开始前	违约金（占团费总费用）
出发前7日(含)内	100%
出发前8日(含)至14日(含)	75%
出发前15日(含)至21日(含)	50%
出发前22日及以上	0
备注： (1) 出发当日未能准时参加者，作自动放弃论，已付团费概不退还。 (2) 其他加定酒店或服务需参照酒店规定而确定是否能退款。 (3) 如贵司或客人因个人原因(无旅行证件、迟到、生病、意外等因素)于旅途中退出或未能参加行程内任何行程，已付团费概不退还，也不会以其他服务赔偿。	

2. 如遇天气、战争、罢工等人力不可抗拒因素而导致无法游览，纵横将尽力保护客人人身及其财产的安全，有权利取消或调整部分或全部行程，不承担任何因不可抗力引起的直接或间接责任，已支付的团费概不退还。

3. 可在预定行程时加定“安心退”保险服务 \$300 /人：出发前15日及以上，不问原因，随意退；出发前8日(含)至14日(含)，可随意改期。

出行提示

德国入境要求

无任何的防疫要求

入境德国参考[网址](#)（请点击蓝色字体查看）

欧洲各国入境政策是以该国政府官方发布的政策为准，但是执行方是航空公司工作人员，最终请以和航空公司确认为准。

预订须知

预订须知：

- 18岁以下未成年人或儿童必须由成人陪伴参团。单独旅行的未成年人或儿童不能参加纵横海鸥的旅游团。参团儿童的监护人必须提供监护证明或者提供父母授权的参团同意书。若陪伴儿童的成人既不是儿童父母也不是儿童监护人，需要从儿童父母或监护人那里获取同意书，同意陪同儿童过境。同意书中需注明父母或监护人的姓名及联系方式。
- 请您在预定时务必提供准确、完整的信息，包括姓名、性别、有效的证件（如护照、签证等），有效的联系方式（最好是手机，如有问题，方便通知）、准确的航班信息或参团地点等，以免产生预定错误，影响出行。如因您提供错误信息而造成损失，由您自行承担。
- 酒店多为两张单人床的房型，每个房间可合法住宿2人，包括成人和儿童。部分酒店可三人入住一间房，房型为：三张单人床或两张单人床或一张大床+折叠床（具体房型因各酒店实际情况不同）；实际预定酒店没有以上房型，则安排其中一位客人与团上一位同性客人配房，如团上无同性客人可配房，则安排入住单人房。另外每个酒店都有不同的收取押金的方式，需要参团客人根据不同规定给予配合。纵横海鸥保证客人的用房数量，但不保障具体房间类型和所处位置。酒店的入住时间通常在15:00以后。
- 参团客人需跟团上导游购买门票，不可自行带票或使用City Pass。景点的门票费和团上餐费可能会根据景点官方的临时通知而变动，以当日景点公布的价格为准。
- 纵横海鸥有权在方便出团操作的情况下，对行程顺序进行适当调整以确保旅游团顺利进行，但不会减少行程中应包含的项目。
- 实际出行过程中，导游或司机有权根据天气、交通等情况，适当调整景点的游览顺序、停留时间或集合时间以确保行程顺利进行。
- 如遇景点临时关闭或节假日（感恩节、圣诞节、新年）关闭等，导致无法参观，导游会根据实际情况调整为外观或以其他景点代替以确保行程的丰富性。各景点及国家公园的开放时间 & 流量控制会因疫情不时变化，如影响行程属不可抗力因素，敬

请谅解。

8. 八岁以下儿童参团需乘坐安全座椅，纵横海鸥提供租借服务，租金\$10.00/人/天，请务必在预定行程时提前备注告知，以便我们提前准备，如因客人未提前告知所造成的违规和罚金由客人自行承担，敬请理解。出行当日安排大巴出行无需安全座椅，费用可退还客人。

9. 行程中众多旅游景点需要参团人具备基本的健康条件。残疾人士报名参团前请提前联系纵横海鸥获取相关政策信息。若没有及时通知，我司不能保证为客人提供轮椅升降巴士或安排合适的座位。

10. 客人需自备入境或旅行途中跨境时所需要的相关证件和材料，能否出入境以各国海关的决定为准，无法入境属不可抗力因素，已付团费不能退还。

11. 纵横集团可能会多次修改参团条款和条件，并会在代理网站上及时公布最新版本。请游客在报名参团前务必仔细阅读《[参团条例](#)》（点击蓝色字体查看）。我司仅在这些条款和条件下履行义务，除非在此条例中或在法律中有特别规定，否则如果产生任何间接性，补偿性，偶然性或惩罚性损害都不做出赔偿。

12. 由于油价的大幅上涨，车辆使用成本大大增加，2022年4月1日起，纵横海鸥所有的巴士团产品需加收燃油附加费\$5/人/天，请下单时和团费一起支付。

出行须知：

1. 为保障行程顺利完整，游客有责任严格遵守导游给出的集合时间。如果距离集合时间超过十分钟，车子将离开不予等待。纵横海鸥竭诚提供准时准点服务，但如遇到天气、交通、机械故障、罢工、政府停摆以及战争和恐怖袭击等不可控因素，我司无法保证按时按点到达接送地点。由此原因导致的行程延误进而给客人带来任何的不便或产生相关航班、火车或大巴费用以及其他旅游费用等额外费用的，我司概不负责。

2. 纵横海鸥有权在方便出团操作的情况下，在途中将游客从原车换到另一辆车并指派不同导游和司机提供服务。

3. 以下建议会帮助您更快更好的登记报到：需携带有效身份证件(内附照片)；请出示纸质版或电子版行程单。

4. 该产品是团体活动，如您选择中途离团，请提前告知并征得导游同意，需签署离团协议书，未完成部分将被视为您自行放弃，团费不予退还。

5. 行程中的赠送项目，如因交通、天气等不可抗力因素导致不能赠送的、或因您个人原因不能参观的，费用不退，敬请谅解。

6. 根据相关法律，参团期间车上禁止吸烟，绝大多数酒店房间也禁止吸烟；酒店的清洁人员都受过专业培训，保安人员也会专业的留下证据，一旦被发现有吸烟行为，会有每晚100-500欧元之间的清洁费用。这项费用由客人自己承担，我司概不负责。若有吸烟需要，请到专门的吸烟区。

7. 纵横海鸥的所有行程一律不允许带宠物和动物参团。

8. 过境时需检查行李。游客需要在过境处向海关申报需缴纳关税的物品。纵横海鸥对过境的行李不承担看管责任。游客必须在过境处认领所有的行李才能继续行程。没有游客认领的行李不能过境。若不幸游客被拒绝入境，纵横海鸥不提供免费巴士送客。故请在参加跨境团前备齐相关证明和文件。

9. 欧洲昼夜温差大、每年平均温度最热超过30度的情况不超过两个月，且欧洲各国环保意识强，故至今欧洲部分酒店并不配备冷气空调，并非酒店设施不达标，敬请谅解。

10. 所有参加欧洲团的客人，我司会协助填写入境国的申报卡，并协助办理回美国所需的病毒检测（检测费用自理）。

11. 仅针对包含接机服务的产品：同一订单仅提供一次免费接机时间范围内的接机服务，如因天气、航班延误等造成无法安排，请自理交通费用。

12. 紧急联系电话：（美国免费电话）+1(866)585-8747 或 +1(212)334-4222。

参/离团地点

参团地点

法兰克福国际机场（FRA）；

免费接机时间段为：9:00-21:00。如您在免费接机时间段以外抵达，需加收每人\$150美金的接机服务费用。

离团地点

慕尼黑国际机场（MUC）；

详情见行程最后一天。